

ДНІПРОВСЬКА МИТНИЦЯ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

№п/п	Інформація	
1	Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія	Дніпровська митниця 49038, Україна, Дніпропетровська обл., Дніпро, вул. Княгині Ольги, 22 Код згідно з ЄДРПОУ: 43971371
2	Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)	«Послуга захищеного доступу до мережі Інтернет», ДК 021:2015: 72410000-7 Послуги провайдерів
3	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Відкриті торги з особливостями ID: UA-2024-12-16-015693-a
4	Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	43 200,00 грн. з ПДВ Визначення очікуваної вартості предмету закупівлі здійснювалося за результатами проведеного дослідження ринку на підставі моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі.
5	Розмір бюджетного призначення	Визначений в межах запланованих видатків на 2025 рік (Закон України «Про державний бюджет» на відповідний бюджетний період).
6	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника з урахуванням вимог законодавства та зазначаються у відповідному додатку до тендерної документації (Додаток 3 до тендерної документації), де конкретизуються вимоги до відповідних послуг. При цьому технічні та якісні характеристики предмета закупівлі не є унікальними та такими, що можуть обмежити коло учасників процедури закупівлі.